. Dos nilimeros enteros consecutivos cumplen que el menor sumado con los dos tercios del mayor da como resultado @

9. Si llamamos x al menor, selecciona el valor de los dos tercios del mayor. |I| |E| H]
1 2x-2 2 2x-1 3 2x+1 4. 2x+2
3 3 3
. Dos nlimeros impares consecutivos cumplen que el doble del mayor excede en 45 x El menor | El doble del mayor
unidades al menor. Completa la tabla de la derecha referida a los valores que se
indican, en funcién del nimero que se elija como incégnita x en cada caso. Menor
Mayor

. Dos ndmeros enteros consecutivos cumplen que los tres medios del mayor exceden en 21 unidades al menor. Si llamamos x al
mayor, selecciona la ecuacién correspondiente.

1, 328 e 2. | =21 3. X a=a 4. [ xZa=a
2 2 2
. Dos nimeros impares consecutivos cumplen que el menor sumado con el doble del
. . . ¢ 3x-2=37|A
mayor da como resultado 37. Considera en cada caso un nimero como incéghita x y d Menor >
tnelo con la ecuacidn correspondiente. J3x+4 =378
b| Mayor >
| 3x+7=37|C
. Dos ndmeros enteros consecutivos cumplen que la tercera X > Menor Mayor
parte del mayor excede en 2 unidades a la cuarta parte del
menor. Completa la tabla de la derecha, en funcién del | i, qcidn - -
nimero que se elija como incégnita x en cada caso.

. Dos ndmeros enteros consecutivos cumplen que la tercera parte del menor excede en 2 unidades a la cuarta parte del mayor.
Selecciona el mayor.
1. 28 2. 30 3. 31 4. 32

. Dos nlmeros enteros se diferencian en 28 unidades y los tres cuartos del mayor restados con el doble del menor |z| |£| D]
da como resultado 1. Si llamamos x al menor, selecciona el valor de los tres cuartos del mayor.

1 3x-84 2 3x-28 3 3x+28 4 3x+84
4 4 4 4
. Dos niimeros enteros se diferencian en 26 unidades y elcuddruple x | El cuddruple del menor | Los tres medios del mayor
del menor excede en 16 unidades a los tres medios delmayor.
Completa la tabla de la derecha referida a los valores quese | ponop
indican, en funcién del nimero que se elija como incégnita x.
Mayor

. Dos nilimeros enteros suman 91 y el menor excede en una unidad a la mitad del mayor. Si llamamos x al menor, selecciona la
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ecuacién correspondiente.

1 e 22X 2. | xe3- 21Xy 3. | x2X 3. 4. 91X x=1
2 2 2 2
Dos ndmeros enteros se diferencian en 16 unidades y el menor sumado con el doble
del mayor da como resultado 44. Considera en cada caso un niimero como incéghita x a Menor > |3x+32=44]A
y Unelo con la ecuacién correspondiente. d3x-16 = 44 B
b| Mayor |>
< 3x+29=44|C
Dos nimeros enteros suman 70 y el menor sumado con la X > Menor Mayor
cuarta parte del mayor da como resultado 34. Completa la
tabla de la derecha, en funcidén del nimero que se elija como Ecuacién - -
incégnita x en cada caso.

Dos niimeros enteros suman 47 y el menor sumado con los fres cuartos del mayor da como resultado 38. Selecciona el mayor.
1. 35 2. 36 3. 37 4. 38

Dos ndmeros enteros suman 38 y la mitad del mayor excede en 7 unidades al menor. Si llamamos x al menor e y al |z| |E| D]
mayor, selecciona todas las ecuaciones vdlidas.

1. x+y = 38 2. y-2x = 14 3. x-2y =14 4. 2y-x = 14

Dos nimeros enteros se diferencian en 26 unidades y el menor excede en 10 unidades a la mitad del mayor. Si llamamos x al
mayor e y al menor, selecciona el sistema correspondiente.

1 2x -y=20 2 2x-y=20 3 -x+2y =20 4 -x+2y =20
’ -x+y=26 ’ x-y=26 ’ X+ y=26 ’ X- y=26

Dos niimeros enteros suman 91 y el mayor excede en 28 unidades a los tres cuartos del menor. Si
llamamos x al mayor e y al menor, escribe el sistema correspondiente.

Dos nimeros enteros se diferencian en 24 unidades y el mayor sumado con los tres medios del menor da como resultado 29.
Selecciona el menor.

1. 1 2. 2 3. 3 4. 5

Dos ndmeros enteros positivos se diferencian en 7 unidades y la fraccién que forman es equivalente a 5/4. Si |E| |E| H]
llamamos x al mayor, selecciona la fraccién que se ajusta al enunciado.

1. = 2. | XL 3. . a | | X7
x-7 X x+7 X
Dos ndmeros enteros positivos cumplen que uno es 24 unidades menor que el otro X = Menor Mayor

y la fraccién que forman es equivalente a 5/2. Completa la tabla de la derecha

referida a la fraccién del enunciado, en funcion del nimero que se considere como Fraccidn

incégnita x en cada caso.
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Dos himeros enteros positivos cumplen que uno es 14 unidades menor que el otro y la fraccién que forman es equivalente a 3/2.
Si llamamos x al menor, selecciona la ecuacidn correspondiente.

1 x+14 3 2 X _3 3 X _3 4. x-14 _ 3
X 2 x+14 2 x-14 2 X 2
Dos nlmeros enteros positivos suman 60 y la fraccién que forman es X —> Menor Mayor
equivalente a 7/5. Completa la tabla de la derecha, en funcién del nimero que
se elija como incdgnita x en cada caso, usando las ecuaciones que necesites. Ecuacién - -
x60 7| x _7|60-x_7
X 5/60-x 5| x 5
Dos nimeros enteros positivos se diferencian en 9 unidades y la fraccién que X —> Menor Mayor
forman es equivalente a 4/3. Completa la tabla de la derecha, en funcién del
ndmero que se elija como incdghita x en cada caso. Ecuacién - -

Dos niimeros enteros positivos suman 44 y la fraccién que forman es equivalente a 9/2. Selecciona el mayor.
1. 36 2. 37 3. 38 4. 40

Dos nimeros enteros positivos se diferencian en 4 unidades y la fraccion que forman es equivalente a 8/7. Si |E| |E| D]
llamamos x al menor e y al mayor, selecciona todas las ecuaciones vdlidas.

1. x-y=4 2. y-x=4 3. 8x-7y =0 4. 7x-8y =0

Dos nlimeros enteros positivos cumplen que uno es 3 unidades menor que el otro y la fraccion que forman es equivalente a 9/8.
Si llamamos x al mayor e y al menor, selecciona el sistema correspondiente.

1 8x-9y=0 2 8x-9y=0 3 8x-9y=0 4 9x -8y=0
’ x+ y=3 ’ X- y=3 ’ -x+ y=3 ’ -x+ y=3

Dos nilmeros enteros positivos suman 33 y la fraccion que forman es equivalente a 6/5. Si
llamamos x al menor e y al mayor, escribe el sistema correspondiente.

Dos nimeros enteros positivos se diferencian en 2 unidades y la fraccién que forman es equivalente a 8/7. Selecciona el mayor.
1. 14 2. 15 3. 16 4. 17

Dos ndmeros enteros cumplen que el doble del mayor restado con el triple del menor da como resultado 2 y la |E| H]
fraccion que forman es equivalente a 5/3. Si llamamos x al mayor e y al menor, selecciona todas las ecuaciones
vdlidas.

1. 2y-3x=2 2. | 3x-2y=z2 3. 3x-5y=0 4. | Bx-3y:=0

Dos ndmeros enteros cumplen que el mayor sumado con los tres cuartos del menor da como resultado 16 y la fraccién que
forman es equivalente a 5/4. Si llamamos x al mayor e y al menor, selecciona el sistema correspondiente.

) 3x+4y=64 ) 4x + 3y = 64 3 3x+4y =64 4 4x + 3y = 64
‘ Bx -4y= 0 ‘ Bx -4y= 0 ‘ 4x -By= 0 ‘ 4x -By= 0
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Dos nimeros enteros cumplen que el triple del mayor sumado con la tercera parte del menor da

como resultado 32 y la fraccién que forman es equivalente a 5/3. Si llamamos x al mayor e y al

menor, escribe el sistema correspondiente.

Dos nidmeros enteros cumplen que el mayor sumado con la mitad del menor da como resultado 20 y la fraccidn que forman es
equivalente a 3/2. Selecciona el mayor.

1. 15 2. 17 3. 18 4. 20

Dos ndmeros enteros cumplen que uno es 19 unidades mayor que el otro y al dividirlos se obtiene de cociente 3 y |E| |E| D]
de resto 5. Si llamamos x al menor, selecciona la ecuacién correspondiente.

1. x = 3x-52 2. x+19 = 3x+5 3. x-19 = 3x+5 4. x+19 = 3x-5
Dos ndmeros enteros se diferencian en 11 unidades y al dividirlos se obtiene de
. . . P . < x+11=2x-2 |A
cociente 2 y de resto 2. Considera en cada caso un ndmero como incdgnita x y lnelo d Menor >
con la ecuacién correspondiente. dx=2x-20 B
b| Mayor |>
< x+11=2x+2 |C
Dos ndmeros enteros suman 23 y al dividirlos se obtiene de X = Menor Mayor
cociente 3 y de resto 3. Completa la tabla de la derecha, en
funcién del nimero que se elija como incégnita x en cada caso. Ecuacién = =

Dos niimeros enteros suman 19 y al dividirlos se obtiene de cociente 2 y de resto 1. Selecciona el mayor.
1. 10 2. 1 3. 12 4. 13

Dos nimeros enteros cumplen que uno es 13 unidades menor que el otro y al dividirlos se obtiene de cociente 2 y |E| |E| H]
de resto 1. Si llamamos x al mayor e y al menor, selecciona todas las ecuaciones vdlidas.

1. x-y = 13 2. y-x =13 3. x-2y =1 4. y-2x =1

Dos nimeros enteros se diferencian en 16 unidades y al dividirlos se obtiene de cociente 2 y de resto 6. Si llamamos x al menor
e y al mayor, selecciona el sistema correspondiente.

1 x-2y= 6 2 x-2y= 6 3 -2x+y= 6 4 -x+2y= 6
’ x- y=16 ’ -x+ y=16 ’ -x+y=16 ’ -x+ y=16

Dos nlmeros enteros suman 40 y al dividirlos se obtiene de cociente 2 y de resto 7. Si llamamos x
al mayor e y al menor, escribe el sistema correspondiente.

Dos niimeros enteros se diferencian en 18 unidades y al dividirlos se obtiene de cociente 2 y de resto 3. Selecciona el mayor.
1. 32 2. 33 3. 34 4. 36

Dos ndmeros enteros cumplen que el cuddruple del menor excede en 20 unidades a los cuatro tercios del mayor y |E| |E| D]
al dividirlos se obtiene de cociente 2 y de resto 2. Si llamamos x al menor e y al mayor, selecciona todas las
ecuaciones vdlidas.
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1. y-2x =2 2. 2y-x =2 3. 4x-12y = 60 4. 12y-4x = 60

. Dos niimeros enteros cumplen que el mayor sumado con el cuddruple del menor da como resultado 44 y al dividirlos se obtiene de

cociente 2 y de resto 2. Si llamamos x al menor e y al mayor, selecciona el sistema correspondiente.

1 4x+y=44 2 x+4y=44 3 x+4y=44 4
’ -2x+y= 2 ’ x-2y= 2 ’ -x+2y= 2 ’

x+4y=44
-2x+ y= 2

Dos nimeros enteros cumplen que el cuddruple del menor sumado con la cuarta parte del mayor da
como resultado 34 y al dividirlos se obtiene de cociente 3 y de resto 3. Si llamamos x al mayor e y

al menor, escribe el sistema correspondiente.

Dos niimeros enteros cumplen que el cuddruple del menor excede en 9 unidades al mayor y al dividirlos se obtiene de cociente 2
y de resto 5. Selecciona el menor.

1. 6 2. 7 3. 10 4. 1

En una fraccién, el numerador es 8 unidades mayor que el denominador y si el numerador y denominador se |E| H]
aumentan en una unidad, la fraccién que resulta vale 3. Si llamamos x al denominador de la fraccidn inicial,
selecciona la fraccién que se obtiene al realizar el cambio indicado.

1 x+9 2 x+9 3 x+1 4. x+9
X x+1 x-7 x-2
. En una fraccién, el denominador es inferior en 12 unidades al numerador vy si el X > Numerador Denominador
numerador y denominador se disminuyen en una unidad, la fraccién que resulta
vale 3. Completa la tabla de la derecha referida a la fraccién que se obtiene al | knqccign
cambiar la dada como dice el enunciado, en funcidn del término de la fraccién

dada que se considere como incégnita x en cada caso.

En una fraccién, el numerador excede en 10 unidades al denominador y si el numerador y denominador se aumentan en 3

unidades, la fraccién que resulta vale 2. Si llamamos x al numerador, selecciona la ecuacién correspondiente.

x+13
=2

x+3

x+3
x-8

x+3
x-7

x+2 _

1. =
x-7

4. 2

2 2.

2 3.

En una fraccidn, el numerador excede en 7 unidades al denominador y si el

Numerador Denominador

numerador se aumenta en 2 unidades, la fraccién que resulta vale 4. Completa

la tabla de la derecha, en funcién del nimero que se elija como incégnita x en | qcidn - -

cada caso, usando las ecuaciones que necesites.

x+2_4

x+7

x+2 _
x-7

4

x+9 _
X

4

En una fraccidn, el numerador es 10 unidades mayor que el denominador y si el
numerador y denominador se aumentan en 3 unidades, la fraccidn que resulta
vale 2. Completa la tabla de la derecha, en funcién del nimero que se elija como
incégnita x en cada caso.

Numerador

Denominador

Ecuacidn

48. En una fraccion, el numerador excede en 7 unidades al denominador y si el numerador y denominador se aumentan en 6 y 1
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unidades, respectivamente, la fraccién que resulta vale 5. Selecciona el denominador.
1. 2 2. 3 3. 4 4. 5

En una fraccion, el denominador es inferior en 7 unidades al humerador y si el denominador se aumenta en 2 |E| D]
unidades, la fraccién que se obtiene vale 2. Si llamamos x al denominador e y al humerador, selecciona todas las
ecuaciones vdlidas.

1. xy=7 2. y-x=7 3. x-2y =4 4. y-2x = 4

En una fraccidn, el numerador excede en 6 unidades al denominador y si el numerador y denominador se disminuyen en 5y 3
unidades, respectivamente, la fraccién que resulta vale 3. Si llamamos x al denominador e y al humerador, selecciona el sistema
correspondiente.

1. x+3y=4 2. 3x-y=4 3. 3x-y=4 4, -x+3y=4
x- y=6 y=6 -x+y=6 -x+ y=6

En una fraccién, el numerador excede en 5 unidades al denominador y si el numerador y
denominador se aumentan en una unidad, la fraccion que resulta vale 2. Si llamamos x al

denominador e y al numerador, escribe el sistema correspondiente.

En una fraccién, el numerador excede en 12 unidades al denominador y si el humerador y denominador se aumentan en una
unidad, la fraccién que resulta vale 3. Selecciona el numerador.

1. 16 2. 17 3. 18 4. 19

En una fraccidn, si el numerador y denominador se aumentan en 2 y 1 unidades, respectivamente, la fraccién que |E| D]
resulta vale 3 y si se dismihuyen en esas mismas cantidades, la fraccién que se obtiene vale 4. Si llamamos x al
denominador e y al humerador, selecciona todas las ecuaciones vdlidas.

1. x-3y =1 2. 3y-x=1 3. 4x-y=2 4. 4y-x =2

En una fraccién, si el numerador se aumenta en 4 unidades, la fraccién que resulta vale 4 y si el denominador se aumenta en una
unidad, la fraccién que se obtiene vale 2. Si llamamos x al denominador e y al numerador, selecciona el sistema correspondiente.

1 x-4y=4 2 x-4y=4 3 -x+4y=4 4 4x -y=4
’ -2x+ y=2 ’ x-2y=2 ’ X-2y=2 ’ -2x+y=2

En una fraccién, si el humerador y denominador se aumentan en 6 y 3 unidades, respectivamente, la

fraccion que resulta vale 3y si se disminuyen en esas mismas cantidades, la fraccién que se obtiene

vale 6. Si llamamos x al denominador e y al numerador, escribe el sistema correspondiente.

En una fraccién, si el numerador se aumenta en 5 unidades, la fraccién que resulta vale 3 y si el denominador se aumenta en una
unidad, la fraccién que se obtiene vale 2. Selecciona el numerador.

1. 16 2. 17 3. 18 4. 19

Las dos cifras de un nimero entero se diferencian en 6 unidades y si se invierte el orden de sus cifras, se obtiene |E| |E| H]
un ndmero que excede en 3 unidades al cuddruple del dado. Si llamamos x a la cifra de las unidades, selecciona el
valor del nimero que resulta de invertir el orden del dado.

1. 11x-61 2. 11x-60 3. 11x-57 4. 11x+6
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Las dos cifras de un nimero entero suman 7 y si al nimero le sumamos 27, se obtiene el que resulta de invertir el orden de sus
cifras. Si llamamos x a la cifra de las decenas, selecciona la ecuacién correspondiente.

1. 97-9x = 9x+7 2. 9x+52 = 70-9x 3. 9x+52 = 9x-70 4. 9x+34 = 70-9x
Las dos cifras de un nidmero entero suman 11 y si se invierte el orden de sus
cifras, se obtiene un nimero que excede en 7 unidades al doble del dado. d Unidades b 27x-209=T71A
Considera en cada caso una de las cifras del nimero como incdgnita x y tnela con d27x-88-=7 B
la ecuacién correspondiente.
b| Decenas >

< 88-27x=7|C
Las dos cifras de un nimero entero suman 10 y si al ndmero le X > Unidades Decenas
restamos 36, se obtiene el que resulta de invertir el orden de
sus cifras. Completa la tabla de la derecha, en funcién de la Ecuacién = =

cifra que se elija como incdgnita x en cada caso.

Las dos cifras de un nimero entero suman 11 y si al ndmero le sumamos 9, se obtiene el que resulta de invertir el orden de sus
cifras. Selecciona la cifra de las unidades.

1. 5 2. 6 3. 7 4. 8

Las dos cifras de un nimero entero suman 6 y si al nimero le restamos 18, se obtiene el que resulta de invertir el |E| |E| D]
orden de sus cifras. Si llamamos x a la cifra de las unidades e y a la de las decenas, selecciona todas las
ecuaciones vdlidas.

1. x+y = 6 2. y-x=6 3. 9x-9y = 18 4. 9y-9x = 18

Las dos cifras de un nimero entero se diferencian en 4 unidades y su valor excede en 10 unidades al doble del nimero que
resulta de invertir el orden de sus cifras. Si llamamos x a la cifra de las unidades e y a la de las decenas, selecciona el sistema
correspondiente.

-19x + 8y = 10 -19x + 8y = 10 8x - 19y =10 8x - 19y = 10
1. 2. 3. 4.
-x+ y= 4 x- y= 4 -x+ y= 4 x- y= 4

Las dos cifras de un nimero entero suman 8 y si al nlimero le restamos 18, se obtiene el que resulta
de invertir el orden de sus cifras. Si llamamos x a la cifra de las unidades e y a la de las decenas,
escribe el sistema correspondiente.

Las dos cifras de un nimero entero suman 5 y su valor excede en 13 unidades al doble del nimero que resulta de invertir el
orden de sus cifras. Selecciona la cifra de las unidades.

1. 1 2. 2 3. 3 4. 4

Las dos cifras de un nimero entero suman 7 y si dividimos el nimero que resulta de invertir el orden de sus |E| H]
cifras por el dado, se obtiene de cociente 3 y de resto 13. Si llamamos x a la cifra de las decenas, selecciona el
valor del nimero que resulta de invertir el orden del dado.

1. 9x-6 2. 9x+4 3. 9x+6 4. Ox+7

Las dos cifras de un nimero entero se diferencian en 4 unidades y si dividimos el nimero que resulta de invertir el orden de sus
cifras por el dado, se obtiene de cociente 2 y de resto 10. Si llamamos x a la cifra de las unidades, selecciona la ecuacion
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correspondiente.

1. 11x-4 = 70-22x 2. 4-11x = 22x-70 3. 11x-4 = 22x-70 4. 11x+40 = 22x+18
Las dos cifras de un nimero entero se diferencian en 3 unidades y si

- . ; : : < 11x+30 = 22x-47 |A
dividimos el nimero que resulta de invertir el orden de sus cifras por el d Unidades >
dado, se obtiene de cociente 2 y de resto 13. Considera en cada caso una de J 11x+30 = 22x+19 B
las cufr‘as. del ndmero como incéghita x y dUnela con la ecuacion bl Decenas >
correspondiente. < 11x-3 = 22x-47 |C
Las dos cifras de un nimero entero se diferencian en 4 X —> Unidades Decenas
unidades y si se divide por el nimero que resulta de invertir el
orden de sus cifras, se obtiene de cociente 3 y de resto 6. Ecuacién = =

Completa la tabla de la derecha, en funcién de la cifra que se
elija como incégnita x en cada caso.

Las dos cifras de un nimero entero suman 5 y si dividimos el nimero que resulta de invertir el orden de sus cifras por el dado,
se obtiene de cociente 2 y de resto 13. Selecciona la cifra de las unidades.

1. 1 2. 2 3. 3 4. 4

Las dos cifras de un nimero entero suman 10 y si se divide por el nimero que resulta de invertir el orden de sus |E| D]
cifras, se obtiene de cociente 2 y de resto 26. Si llamamos x a la cifra de las decenas e y a la de las unidades,
selecciona todas las ecuaciones vdlidas.

1. x+y =10 2. y-x =10 3. 19x+8y = 26 4. 8y-19x = 26

Las dos cifras de un nimero entero suman 7 y si dividimos el nimero que resulta de invertir el orden de sus cifras por el dado,
se obtiene de cociente 3 y de resto 13. Si llamamos x a la cifra de las decenas e y a la de las unidades, selecciona el sistema
correspondiente.

) -29x+ 7y =13 ) 7x - 29y = 13 3 29x+7y=13 4 29x - 7y =13
’ X+ y=7 ’ X+ y=7 ’ X+ y=7 ’ X+ y=7

Las dos cifras de un ndmero entero suman 4 y si se divide por el nimero que resulta de invertir el
orden de sus cifras, se obtiene de cociente 2 y de resto 5. Si llamamos x a la cifra de las decenas e
y a la de las unidades escribe el sistema correspondiente.

Las dos cifras de un nimero entero se diferencian en 2 unidades y si dividimos el nimero que resulta de invertir el orden de sus
cifras por el dado, se obtiene de cociente 2 y de resto 5. Selecciona la cifra de las decenas.

1. 1 2. 3 3. 5 4. 7

Dos niimeros impares consecutivos y positivos cumplen que la diferencia de sus cuadrados es 32. Si llamamos x al @
mayor, selecciona el cuadrado del menor. EI |£| D]

1. x2+4x+4 2. x2-4x+4 3. x2-4 4, x%+4

Dos nlmeros enteros consecutivos y positivos cumplen que la diferencia de sus cuadrados es 35. Si llamamos x al menor,
selecciona la ecuacién correspondiente.
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. Dos nimeros enteros suman 7 y la diferencia de sus cuadrados es 7. Considera en 3514x = 7
. L . .. . < -14x = A
cada caso un nimero como incégnita x y dnelo con la ecuacion correspondiente. d Menor >
< 14x-49=7 B
b| Mayor >
< 49-14x=7|C
Dos nilmeros enteros suman 8 y la diferencia de sus cuadrados es 48. X = Menor Mayor
Completa la tabla de la derecha, en funcién del nimero que se elija como
incégnita x en cada caso. Ecuacién = =

1. 2x-5=35 2. 2x+1 =35 3. 2x+5 =35 4. 2x+8 = 35

Dos niimeros impares consecutivos y positivos cumplen que la diferencia de sus cuadrados es 24. Selecciona el mayor-.
1. 5 2. 7 3. 9 4. 1

Dos niimeros enteros consecutivos y positivos cumplen que la diferencia de sus cuadrados es 33. Si llamamos x al @ |E| D]
mayor e y al menor, selecciona todas las ecuaciones vdlidas.

1. x-y =1 2. y-x=1 3. x?-y? = 33 4. y2-x? = 33

Dos ndmeros impares consecutivos y positivos cumplen que la diferencia de sus cuadrados es 72. Si llamamos x al menor e y al
mayor, selecciona el sistema correspondiente.

1 x2-y2=72 2 x2-y?=72 3 x2+y2=72 4 x2+y2=72
X+ y= 2 X-y= 2 x-y= 2 -x+ y= 2

Dos niimeros enteros positivos cumplen que uno es 3 unidades mayor que el otro y la diferencia de
sus cuadrados es 75. Si llamamos x al menor e y al mayor, escribe el sistema correspondiente.

Dos nimeros pares consecutivos y positivos cumplen que la diferencia de sus cuadrados es 60. Selecciona el menor.
1. 10 2. 12 3. 14 4. 16

Dos niimeros enteros positivos se diferencian en 11 unidades y la mitad del cuadrado del mayor excede en 70 @ |E| D]
unidades al doble del menor. Si llamamos x al mayor, selecciona la ecuacién correspondiente.

x?+121 x%+22x+121

X2 X2
1.1 | 5+22=70 2. | S -2x+22=70 3. 2x =70 4. T -2x=T0

Dos nilimeros enteros positivos suman 29 y el doble del cuadrado del menor
2x2-124x+1646 = 7 |A

A

restado con el mayor da como resultado 7. Considera en cada caso un ndmero

P . L . al Menor >
como incégnita x y lnelo con la ecuacion correspondiente.

2x%+x-29=7 |B

A

b| Mayor >

A

2x%-117x+1682 =7 |C
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87.

88.

89.

90.

91.

92.

93.

94.

Dos nimeros enteros positivos se diferencian en 14 unidades X = Menor Mayor

y la tercera parte del cuadrado del menor restada con el

mayor da como resultado 22. Completa la tabla de la derecha, | qcign - -

en funcién del ndmero que se elija como incégnita x en cada

caso.

Dos nimeros enteros positivos se diferencian en 26 unidades y la mitad del cuadrado del menor restada con el triple del mayor
da como resultado 30. Selecciona el mayor.

1. 41 2. 42 3. 43 4. 44

Dos nimeros enteros positivos se diferencian en 14 unidades y los cuatro tercios del mayor sumados con la @ |E| H]
mitad del cuadrado del menor da como resultado 32. Si llamamos x al mayor e y al menor, selecciona todas las
ecuaciones vdlidas.

1. x-y = 14 2. y-x = 14 3. 3x%+8y = 192 4. 3y%+8x = 192

Dos nlimeros enteros positivos suman 34 y el doble del mayor excede en 20 unidades al cuadrado del menor. Si llamamos x al
menor e y al mayor, selecciona el sistema correspondiente.

1 y?+2x = 20 2 y2-2x = 20 3 -x%+2y = 20 4 x2-2y = 20
’ x+y = 34 ’ x+y = 34 ’ x+y = 34 ’ x+y = 34

Dos nimeros enteros positivos se diferencian en 24 unidades y el triple del cuadrado del menor
excede en 93 unidades a la mitad del mayor. Si llamamos x al menor e y al mayor, escribe el sistema

correspondiente.

Dos nimeros enteros positivos cumplen que el mayor es triple del menor y los dos tercios del cuadrado del mayor exceden en 22
unidades al menor. Selecciona el mayor-.

1. 6 2. 8 3. 1 4. 13

Dos nimeros enteros positivos suman 16 y su producto es 63. Si llamamos x al menor, selecciona la ecuacién EI |E| H]
correspondiente.

1. xP+16x=63 2. x*-16x=36 3. 16x-x% = 63 4. 16x%-x = 63
Dos nimeros enteros positivos se diferencian en 6 unidades y su producto es 91. )
Considera en cada caso un ndmero como incégnita x y dnelo con la ecuacién " (ox-x"=91A
correspondiente a Menor p )

< x°-6x=91|B

b| Mayor >

{ xP+6x=91|C
Dos nlmeros enteros positivos cumplen que uno es 9 unidades mayor que el ofro y su x Ecuacidén
producto es 70. Completa la tabla de la derecha, en funcién del nimero que se elija como
incégnita x en cada caso Menor =

Mayor =




95.

96.

97.

98.

99.

100.
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Dos niimeros enteros positivos se diferencian en 7 unidades y su producto es 78. Selecciona el menor.
1. 6 2. 7 3. 9 4. 1

Dos nidmeros enteros positivos cumplen que uno es 4 unidades menor que el otro y su producto es 45. Si EI |E| H]
llamamos x al mayor e y al menor, selecciona todas las ecuaciones vdlidas.

1. x-y=4 2. x+y = 4 3. y-x=4 4. xy = 45

Dos nimeros enteros positivos suman 14 y su producto es 45. Si llamamos x al mayor e y al menor, selecciona el sistema
correspondiente.

1 xy = 45 2 xy = 45 3 xy =45 4 xy = 14
’ x-y = 14 ’ -x+y = 14 ’ x+y = 14 ’ x+y = 45

Dos ndmeros enteros positivos cumplen que uno es 12 unidades menor que el otro y su producto es
85. Si llamamos x al menor e y al mayor, escribe el sistema correspondiente.

Dos nilimeros enteros positivos suman 21y su producto es 80. Selecciona el mayor.
1. 16 2. 17 3. 18 4. 19

Dos ndmeros enteros positivos cumplen que el mayor sumado con la mitad del menor da como resultado 18 y su |E| H]
producto es 90. Si llamamos x al mayor e y al menor, selecciona todas las ecuaciones vdlidas.

1. x+2y = 36 2. y-2x = 36 3. 2y-x = 36 4. xy =90

Dos ndmeros enteros positivos cumplen que la mitad del mayor sumada con los tres cuartos del menor da como resultado 10 y su
producto es 66. Si llamamos x al mayor e y al menor, selecciona el sistema correspondiente.

1 3x-2y =40 2 3x+2y = 40 3 -2x+3y =40 4 2x+3y =40
’ Xy = 66 ’ Xy = 66 ’ Xy = 66 ’ Xy = 66

Dos nimeros enteros positivos cumplen que la mitad del mayor restada con el menor da como
resultado 1 y su producto es 60. Si llamamos x al menor e y al mayor, escribe el sistema

correspondiente.

Dos nilimeros enteros positivos cumplen que el menor excede en 2 unidades a la cuarta parte del mayor y su producto es 96.
Selecciona el mayor.

1. 1 2. 13 3. 14 4. 16

Dos nimeros enteros positivos cumplen que la mitad del cuadrado del mayor excede en 13 unidades al menor y su @ |E| D]
producto es 180. Si llamamos x al menor e y al mayor, selecciona todas las ecuaciones vdlidas.

1. x2-2y = 26 2. y2-2x = 26 3. 2y-x%= 26 4. xy = 180

Dos ndmeros enteros positivos cumplen que la cuarta parte del mayor sumada con la tercera parte del cuadrado del menor da
como resultado 14 y su producto es 288. Si llamamos x al menor e y al mayor, selecciona el sistema correspondiente.

1 4x2-3y = 168 2 4y%-3x = 168 3 4x%+3y = 168 4 4y%+3x = 168
xy = 288 xy = 288 Xy = 288 Xy = 288
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Dos ndmeros enteros positivos cumplen que los tres cuartos del cuadrado del menor restados con el
triple del mayor da como resultado 6 y su producto es 252. Si llamamos x al mayor e y al menor,

escribe el sistema correspondiente.

Dos ndmeros enteros positivos cumplen que el cuddruple del mayor excede en 11 unidades al cuadrado del menor y su producto
es 225. Selecciona el menor.

1. 3 2. 4 3. 5 4. 6

Dos ndmeros enteros positivos cumplen que uno es 9 unidades mayor que el otro y la fraccién que forman el |E| D]
cuadrado del menor y el mayor es equivalente a 9/2. Si llamamos x al mayor, selecciona la fraccién que se ajusta

al enunciado.

2 2 2 2

x°-81 X x°-18x+81 x“+9x+81

1. 2. — 3. _— 4. —_—

X x-9 X X
Dos ndmeros enteros positivos suman 15 y la fraccién que forman el X —> Menor Mayor
cuadrado del menor y el mayor es equivalente a 5/2. Completa latabla
de la derecha referida a la fraccién del enunciado, en funciéndel Fraccién
nimero que se considere como incégnita x en cada caso.

Dos ndmeros enteros positivos suman 21 y la fraccién que forman el cuadrado del menor y el mayor es equivalente a 7/2. Si
llamamos x al menor, selecciona la ecuacidén correspondiente.

X7 ) X7 3 x*-441 _7 4 x°-42x+441 _ 7
x-21 2 ) 21-x 2 ) X 2 ) X 2
Dos nlmeros enteros positivos cumplen que uno es 14 unidades X > Menor Mayor
mayor que el otro y la fraccién que forman el cuadrado del menor y
el mayor es equivalente a 7/3. Completa la tabla de la derecha, en | qcign - -
funcién del ndmero que se elija como incégnita x en cada caso,
usando las ecuaciones que necesites.
x? _7 x? _7 x2-28x+196 _7
x+14 3| 14-x 3 x 3
Dos ndmeros enteros positivos se diferencian en 9 unidades y la X > Menor Mayor
fraccién que forman el cuadrado del menor y el mayor es equivalente
a 9/2. Completa la tabla de la derecha, en funcién del ndmero que se | acidn - -
elija como incégnita x en cada caso.

Dos nimeros enteros positivos cumplen que uno es 7 unidades mayor que el otro y la fraccidn que forman el cuadrado del menor
y el mayor es equivalente a 7/2. Selecciona el mayor-.
1. 13 2. 14 3.

16 4. 17

Dos niimeros enteros positivos cumplen que uno es 14 unidades mayor que el otro y la fraccién que forman el |E| D]
cuadrado del menor y el mayor es equivalente a 9/5. Si llamamos x al menor e y al mayor, selecciona todas las
ecuaciones vdlidas.
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1. x-y = 14 2. y-x = 14 3. 5x%-9y = 0 4. By2-9x = 0

Dos nimeros enteros positivos suman 28 y la fraccién que forman el cuadrado del menor y el mayor es equivalente a 7/3. Si
llamamos x al mayor e y al menor, selecciona el sistema correspondiente.

1 3y%-7x= 0 2 3y%+7x= 0 3 3x%-7y= 0 4 3x%7y= 0
x+y = 28 x+y = 28 x+y = 28 x+y = 28

Dos ndmeros enteros positivos cumplen que uno es 18 unidades menor que el otro y la fraccién que
forman el cuadrado del menor y el mayor es equivalente a 3/2. Si llamamos x al mayor e y al menor,
escribe el sistema correspondiente.

Dos nimeros enteros positivos se diferencian en 16 unidades y la fraccién que forman el cuadrado del menor y el mayor es
equivalente a 8/3. Selecciona el menor.

1. 5 2. 6 3. 7 4. 8

Dos nlmeros enteros positivos cumplen que el mayor excede en 7 unidades a los tres medios del menor y la |E| D]
fraccién que forman el cuadrado del menor y el mayor es equivalente a 9/4. Si llamamos x al mayor e y al menor,
selecciona todas las ecuaciones vdlidas.

1. 2x-3y =14 2. 2y-3x =14 3. 4x2-9y = 0 4. 9y2-4x = 0

Dos niimeros enteros positivos cumplen que los dos tercios del mayor exceden en 4 unidades al doble del menor y la fraccién que
forman el cuadrado del menor y el mayor es equivalente a 3/2. Si llamamos x al mayor e y al menor, selecciona el sistema
correspondiente.

6x-2y =12 2x-6y =12 -6x+2y = 12 -6x+2y = 12
1. > 2. > 3. 2 4. 2

2y°-3x= 0 2y“-3x= 0 2y“-3x= 0 2x°-3y= 0

Dos ndmeros enteros positivos cumplen que el triple del menor sumado con la tercera parte del
mayor da como resultado 32 y la fraccion que forman el cuadrado del menor y el mayor es

equivalente a 8/3. Si llamamos x al mayor e y al menor, escribe el sistema correspondiente.

Dos ndmeros enteros positivos cumplen que el triple del mayor sumado con la tercera parte del menor da como resultado 26 y la
fraccién que forman el cuadrado del menor y el mayor es equivalente a 9/2. Selecciona el mayor.

1. 8 2. 9 3. 10 4. 12

Dos niimeros enteros positivos suman 21y al dividir el cuadrado del menor entre el mayor se obtiene de cociente |£| D]
9y de resto 1. Si llamamos x al mayor, selecciona la ecuacién correspondiente.

1. x2+42x+441 = 9x+1 2. x2-42x+441 = 9x+1 3. x2-441 = 9x+1 4, x% = 190-9x

Dos niimeros enteros positivos cumplen que uno es 3 unidades menor que el otro

2 _
y al dividir el cuadrado del menor entre el mayor se obtiene de cociente 9 y de < x% = 9x+36 |A
. . P . al Menor >
resto 9. Considera en cada caso un nimero como incégnita x y Unelo con la )
ecuacion correspondiente. < x“+6x+9 = 9x+9 |B
b| Mayor >
| x%-6x+9 = 9x+9 |C
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Dos nimeros enteros positivos se diferencian en 7 X Menor Mayor
unidades y al dividir el cuadrado del menor entre el
mayor se obtiene de cociente 4 y de resto 4. |Ecuacién = =
Completa la tabla de la derecha, en funcién del

nimero que se elija como incégnita x en cada caso.

Dos niimeros enteros positivos suman 31y al dividir el cuadrado del menor entre el mayor se obtiene de cociente 3 y de resto
15. Selecciona el menor-.

1. 8 2. 9 3. 10 4. 12

Dos nilmeros enteros positivos cumplen que uno es 13 unidades mayor que el otro y al dividir el cuadrado del |E| H]
menor entre el mayor se obtiene de cociente 4 y de resto 8. Si llamamos x al mayor e y al menor, selecciona
todas las ecuaciones vdlidas.

1. x-y =13 2. y-x = 13 3. x%-4y = 8 4. 4x°y=8

Dos niimeros enteros positivos se diferencian en 2 unidades y al dividir el cuadrado del menor entre el mayor se obtiene de
cociente 8 y de resto 4. Si llamamos x al menor e y al mayor, selecciona el sistema correspondiente.

1. x2-8y = 4 2. x2-8y = 4 3 y2-8x = 4 4 y%+8x = 4
x-y=2 -x+y = 2 x-y=2 -x+y = 2

Dos nlmeros enteros positivos cumplen que uno es 4 unidades mayor que el otro y al dividir el
cuadrado del menor entre el mayor se obtiene de cociente 5 y de resto 4. Si llamamos x al menor e

y al mayor, escribe el sistema correspondiente.

Dos niimeros enteros positivos se diferencian en 8 unidades y al dividir el cuadrado del menor entre el mayor se obtiene de
cociente 8 y de resto 1. Selecciona el menor.

1. 1 2. 12 3. 13 4. 14

Dos nimeros enteros positivos cumplen que el doble del mayor sumado con los tres medios del menor da como |E| H]
resultado 51 y al dividir el cuadrado del menor entre el mayor se obtiene de cociente 5 y de resto 10. Si
llamamos x al menor e y al mayor, selecciona todas las ecuaciones vdlidas.

1. 3x+4y = 51 2. 4x+3y = 102 3. x2-By = 10 4, y2-5x = 10

Dos nimeros enteros positivos cumplen que el mayor sumado con el doble del menor da como resultado 41 y al dividir el
cuadrado del menor entre el mayor se obtiene de cociente 6 y de resto 7. Si llamamos x al menor e y al mayor, selecciona el
sistema correspondiente.

x+2y = 41 x+2y = 41 2x+y =41 2x+y = 41
1. ) 2. > 3. > 4. 5
x“-by= 7 yo-6x= 7 -y+bx = 7 x“-by= 7

Dos nilmeros enteros positivos cumplen que el menor sumado con el doble del mayor da como

resultado 31y al dividir el cuadrado del menor entre el mayor se obtiene de cociente 7 y de resto

4. Si llamamos x al menor e y al mayor, escribe el sistema correspondiente.

Dos nimeros enteros positivos cumplen que el cuddruple del menor excede en 14 unidades al doble del mayor y al dividir el
cuadrado del menor entre el mayor se obtiene de cociente 7 y de resto 9. Selecciona el menor.
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140.

1. 6 2. 7 3. 8 4. 10

En una fraccién de términos positivos, el humerador es 7 unidades mayor que el denominador y si el numerador |E| H]
se aumenta en 3 unidades, la fraccién que resulta excede en una unidad a la que se obtiene si el denominador se
aumenta en una unidad. Si llamamos x al denominador, selecciona la resta de las fracciones del enunciado cuyo valor es 1.

1 x+10  x+7 2 x+10  x+7 3 x+10 x-7 4 X3 X
’ x-1  x+1 ) x  x+l ) X  x-2 ) x-7 x-6
En una fraccién de términos positivos, el denominador es inferior en 9 X Fraccién 1 Fraccién 2

unidades al numerador y si el humerador y denominador se aumentan en 2

unidades, la fraccién que resulta es inferior en 2 unidades a la que se Numerador

obtiene si se disminuyen en 4 unidades. Completa la tabla de la derecha

referida a las fracciones que se obtienen al cambiar la dada como dice el

enunciado, en funcién del término de la fraccién dada que se considere .
o Denominador
como incégnita x en cada caso.

En una fraccién de términos positivos, el denominador es 12 unidades menor que el numerador y si el numerador y denominador
se aumentan en 5 unidades, la fraccién que resulta es inferior en 3 unidades a la que se obtiene si se disminuyen en 4 unidades.
Si llamamos x al numerador, selecciona la ecuacion correspondiente.

1 x+17 x+8 _ 2 X-4 x+2 _ 3 3 X-4 x+d _ 3 4. X-4 x+d _ 3
x+5  x-4 x-16 x-7 x-16 x-7 x-15  x-7
En una fraccién de términos positivos, el denominador es inferior en X > Numerador Denominador

5 unidades al humerador y si el numerador se aumenta en una unidad,
la fraccién que resulta excede en una unidad a la que se obtiene si el

Ecuacidn = =

denominador se aumenta en una unidad. Completa la tabla de la
derecha, en funcidn del término de la fraccidn que se elija como
incégnita x, usando las ecuaciones que hecesites.

x+]l  x -1 x+6 x+5_1 x+l X -1

x-5 x-6 x  x+l x-5 x-4
En una fraccién de términos positivos, el denominador es inferior en X = Numerador Denominador
12 unidades al numerador y si el numerador y denominador se
aumentan en 5 unidades, la fraccidn que resulta es inferior en 2 g 1 isn - -
unidades a la que se obtiene si se disminuyen en 3 unidades.

Completa la tabla de la derecha, en funcién del nimero que se elija
como incégnita x en cada caso.

En una fraccion de términos positivos, el denominador es 13 unidades menor que el numerador y si el numerador se aumenta en 2
unidades, la fraccién que resulta excede en 2 unidades a la que se obtiene si el denominador se aumenta en 4 unidades.
Selecciona el denominador.

1. 4 2. 5 3. 6 4. 7

En una fraccion de términos positivos, el numerador excede en 17 unidades al denominador y si el humerador se |E| D]
aumenta en una unidad, la fraccién que resulta excede en 3 unidades a la que se obtiene si el denominador se
aumenta en 2 unidades. Si llamamos x al numerador e y al denominador, selecciona todas las ecuaciones vdlidas.
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1. x-y =17 2. y-x =17 3. 3x%+5x-2y = 2 4. 3y2-2x+By = 2

En una fraccion de términos positivos, el numerador es 8 unidades mayor que el denominador y si el numerador y denominador se
aumentan en 5 unidades, la fraccién que resulta es inferior en 3 unidades a la que se obtiene si se disminuyen en una unidad. Si
llamamos x al humerador e y al denominador, selecciona el sistema correspondiente.
1 3y?-6x+18y = 15 2 3y?-6x+18y = 15 3 3x%+18x-6y = 15 4 3x%+18x-6y = 15

x-y= 8 -x+y= 8 x-y= 8 -x+y= 8

En una fraccién de términos positivos, el nhumerador excede en 7 unidades al denominador vy si el
numerador se aumenta en 5 unidades, la fraccién que resulta excede en 4 unidades a la que se
obtiene si el denominador se aumenta en una unidad. Si llamamos x al numerador e y al
denominador, escribe el sistema correspondiente.

En una fraccion de términos positivos, el denominador es 13 unidades menor que el numerador y si el numerador se aumenta en 5
unidades, la fraccién que resulta excede en 5 unidades a la que se obtiene si el denominador se aumenta en 5 unidades.
Selecciona el numerador.

1. 16 2. 18 3. 19 4. 21

Una fraccién de términos positivos cumple que el denominador sumado con el triple del numerador da como @ |E| D]
resultado 66 y si el numerador y denominador se aumentan en una unidad, la fraccién que resulta es inferior en

una unidad a la que se obtiene si se disminuyen en 4 unidades. Si llamamos x al denominador e y al numerador selecciona todas
las ecuaciones vdlidas.

1. x+3y = 66 2. 3x+y = 66 3. x%+2x-By = 4 4, y2-Bx+2y = 4

Una fraccién de términos positivos cumple que el humerador sumado con el triple del denominador da como resultado 40 vy si el
numerador y denominador se aumentan en 5 unidades, la fraccién que resulta es inferior en una unidad a la que se obtiene si se
disminuyen en una unidad. Si llamamos x al denominador e y al numerador, selecciona el sistema correspondiente.
{ 3x+y = 40 ) { 3x+y = 40 3 { x+3y = 40 4 { x+3y = 40
x%+10x-6y= 5 ' -y2+10x+6y = 5 ' y2-6x+10y = 5 ' x%+10x-6y= 5

Una fraccién de términos positivos cumple que el numerador restado con los tres cuartos del
denominador da como resultado 12 y si el numerador se aumenta en 5 unidades, la fraccién que

resulta excede en 2 unidades a la que se obtiene si el denominador se aumenta en una unidad. Si

llamamos x al denominador e y al numerador, escribe el sistema correspondiente.

Una fraccién de términos positivos cumple que el doble del denominador sumado con el triple del humerador da como resultado
64 y si el numerador se aumenta en 2 unidades, la fraccidon que resulta excede en una unidad a la que se obtiene si el
denominador se aumenta en una unidad. Selecciona el denominador.

1. 3 2. 5 3. 6 4. 8

Tres nimeros pares consecutivos cumplen que la suma de la cuarta parte del mediano con los cuatro tercios del @
menor excede en 21 unidades al mayor. Si llamamos x al mayor, selecciona el valor de los cuatro tercios del @ |E| H]
menor.

1. . .
3 3 3 3



149.

150.

151.

152.

153.

154,

155,

Tres ndmeros enteros consecutivos cumplen que la X | El doble del menor| El mediano | El cuddruple del mayor
resta del cuddruple del mayor con el mediano excede

en 20 unidades al doble del menor. Completa la tablade Menor
la derecha referida a los valores que se indican, en

funcién del nimero que se elija como incégnita x. Mediano

Mayor

Tres nimeros enteros consecutivos cumplen que el mayor sumado con la cuarta parte del mediano y con la mitad del menor da
como resultado 18. Si llamamos x al mediano, selecciona la ecuacién correspondiente.

1 X Xee=1s 2| XXl -1 3. [ X.Xla-18 4. | XL,X2., .18
4 2 4 2 4 2 4 2
Tres nimeros impares consecutivos cumplen que el triple del mayor sumado con el
. . < 5x+8 = 23 |A
cuddruple del menor y restado con el doble del mediano da como resultado 23. a Menor >
Considera en cada caso un ndmero como incéghita x y Unelo con la ecuacién (Bx-2-23B
correspondiente. bl Mediano 1>
< Bbx+13=23|C
¢| Mayor >
¢ bx-12 =23 |D
Tres nlmeros pares consecutivos cumplen que el doble del mayor sumado con X Ecuacién

los tres medios del mediano y con los tres cuartos del menor da como
resultado 45. Completa la tabla de la derecha, en funcién del ndmero que se Menor =
elija como incdghita x en cada caso.

Mediano =

Mayor =

Tres nlmeros enteros consecutivos cumplen que el mediano sumado con el cuddruple del menor y restado con la tercera parte
del mayor da como resultado 19. Selecciona el mayor.

1. 4 2. 5 3. 6 4. 7

Tres nilmeros enteros cumplen que el mayor es la suma de los ofros dos, el doble del mayor restado con el @ |E| D]
mediano y con los tres medios del menor da como resultado 12 y la fraccion que forman el mayor y el mediano es
equivalente a 5/3. Si llamamos x al mayor, y al menor y z al mediano, selecciona todas las ecuaciones vdlidas.

1. x-y-z=0 2. 3x-5z2=0 3. 5x-3z2=0 4. 3x-4y-2z = 24

Tres nimeros enteros cumplen que el mediano es la media de los otros dos, la suma del mediano con el triple del mayor excede
en 49 unidades a los tres medios del menor y la fraccién que forman el mayor y el menor es equivalente a 9/7. Si llamamos x al
mediano, y al mayor y z al menor, selecciona el sistema correspondiente.
2x- y- z= 0 2x- y- z= 0 2x- y- z= 0 x-2y- z= 0
1. 2x+6y-3z=98 2. 3x+6y-2z=98 3. 2x+6y-32=98 4. 2x+6y-32=98
7y-9z= 0 7y-9z= 0 9y-7z= 0 9y-7z= 0



156.

157.

158.

159.

160.

161.

162.

163.

Tres nimeros enteros cumplen que el mediano es la media de los otros dos, el mayor restado
con la tercera parte del mediano y con la mitad del menor da como resultado 14 y la fraccién

que forman el mayor y el mediano es equivalente a 5/3. Si llamamos x al menor, y al mayory z | _

al mediano, escribe el sistema correspondiente.

Tres nimeros enteros cumplen que su suma es 11, la suma del doble del mayor con los cuatro tercios del mediano excede en 17
unidades al menor y la fraccién que forman la suma de los menores y el mayor es equivalente a 4/7. Selecciona el mayor.

1. 5 2. 7 3. 9 4. 1

Tres nimeros enteros cumplen que el mediano es la media de los otros dos, la suma del doble del mayor con la |E| H]
cuarta parte del menor excede en 22 unidades a los tres medios del mediano y al dividir el mayor entre el menor
se obtiene de cociente 3 y de resto 2. Si llamamos x al menor, y al mayor y z al mediano, selecciona todas las ecuaciones vdlidas.

1. 3y-x=2 2. x+y-2z =0 3. x+8y-6z = 88 4. 6x+8y-z = 88

Tres nimeros enteros cumplen que el mayor es la suma de los otros dos, la suma del mayor con el doble del mediano excede en
16 unidades al triple del menor y al dividir el mayor entre el menor se obtiene de cociente 2 y de resto 1. Si llamamos x al
mediano, y al menor y z al mayor, selecciona el sistema correspondiente.

x+ y- z=0 x+ y-z= 0 x+ y- z=0 x+ y- z=0
1. 2x -3y+ z=16 2. 2x -3y+z=16 3. 2x - y+3z=16 4. x-3y+2z=16
- y+2z= 1 -2y+z= 1 -2y+ z= 1 -2y+ z= 1

Tres nimeros enteros cumplen que el mayor es la suma de los otros dos, la suma del menor con
el triple del mediano excede en 6 unidades al doble del mayor y al dividir el mayor entre el

menor se obtiene de cociente 3 y de resto 2. Si llamamos x al menor, y al mayor y z al mediano, _

escribe el sistema correspondiente.

Tres nlimeros enteros cumplen que su suma es 21, la suma del menor con el cuddruple del mediano excede en 18 unidades a la
mitad del mayor y al dividir el mayor entre el mediano se obtiene de cociente 2 y de resto 2. Selecciona el mediano.

1. 2 2. 4 3. 6 4. 8

La cifra de las centenas de un nimero de tres cifras es igual a la suma de las otras dos, la suma de los cuatro @ |E| H]
tercios de las decenas con la mitad de las centenas excede en 3 al triple de las unidades y si al ndmero le

restamos 297, se obtiene el que resulta de invertir el orden de sus cifras. Si llamamos x a la cifra de las unidades, y a la de las
decenas y z a la de las centenas, selecciona todas las ecuaciones vdlidas.

1. 99z-99x = 297 2. 8y+18z-3x = 18 3. 8y+3z-18x = 18 4. 18y+3z-8x = 18

Las tres cifras de un nimero suman 17, la suma de las unidades con el doble de las centenas excede en 10 a los tres cuartos de
las decenas y si al ndmero le restamos 495, se obtiene el que resulta de invertir el orden de sus cifras. Si llamamos x a la cifra
de las centenas, y a la de las unidades y z a la de las decenas, selecciona el sistema correspondiente.
x+ y+ z= 17 x+ y+ z= 17 x+ y+ z= 17 x+ y+ z= 17
1. 4x+ 8y-3z= 40 2. 3x+ 4y-8z= 40 3. 8x+ 4y-3z= 40 4. 8x+ 3y-4z= 40
99x - 99y =495 99x - 99y =495 99x - 99y =495 99x - 99y =495



164.

165.

166.

167.

168.

169.

Las tres cifras de un nimero suman 14, la suma de las decenas con el doble de las centenas
excede en 9 al triple de las unidades y su valor excede en 49 unidades al doble del nimero que
resulta de invertir el orden de sus cifras. Si llamamos x a la cifra de las centenas, y a la de las
unidades y z a la de las decenas, escribe el sistema correspondiente.

< =

La cifra de las centenas de un nimero de tres cifras es igual a la media de las otras dos, la resta del triple de las decenas con
las centenas excede en 10 al doble de las unidades y su valor excede en 45 unidades al doble del nimero que resulta de invertir
el orden de sus cifras. Selecciona la cifra de las unidades.

1. 1 2. 2 3. 4 4. 5

Las tres cifras de un niimero suman 8, las decenas sumadas con el doble de las centenas y restadas con el triple |E| D]
de las unidades da como resultado 9 y si se divide por el nimero que resulta de invertir el orden de sus cifras,

se obtiene de cociente 4 y de resto 21. Si llamamos x a la cifra de las unidades, y a la de las decenas y z a la de las centenas,
selecciona todas las ecuaciones vdlidas.

1. x+y+z = 8 2. x+2y-3z=9 3. y+2z-3x =9 4. 962-399x-30y = 21

La cifra de las decenas de un niimero de tres cifras es igual a la media de las otras dos, las centenas sumadas con el doble de las
decenas y con el triple de las unidades da como resultado 30 y si dividimos el nimero que resulta de invertir el orden de sus
cifras por el dado, se obtiene de cociente 5y de resto 6. Si llamamos x a la cifra de las unidades, y a la de las centenas y z a la
de las decenas, selecciona el sistema correspondiente.

X - y+ 2z= 0 X+ y+ 2z= 0 2x + y+ z= 0 X+ y- 2z= 0
1. 3x+ y+ 2z=302. 3x+ y+ 2z=303. 3x+ y+ 2z=304. 3x+ y+ 2z=30
95x - 499y -40z= 6 95x - 499y -40z= 6 95x - 499y -40z= 6 95x - 499y -40z= 6

Las tres cifras de un ndmero suman 6, las decenas sumadas con los tres cuartos de las
centenas y con el doble de las unidades da como resultado 6 y si se divide por el nimero

que resulta de invertir el orden de sus cifras, se obtiene de cociente 3 y de resto 69. Si
llamamos x a la cifra de las decenas, y a la de las unidades y z a la de las centenas, escribe

el sistema correspondiente.

La cifra de las decenas de un nimero de tres cifras es igual a la media de las otras dos, las unidades sumadas con el cuddruple
de las decenas y con los dos tercios de las centenas da como resultado 11 y si se divide por el nimero que resulta de invertir el
orden de sus cifras, se obtiene de cociente 2 y de resto 75. Selecciona la cifra de las unidades.

1. 1 2. 2 3. 4 4. 5
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